                                            Вариант 20
Задание B1 
Шариковая ручка стоит 20 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 500 рублей после повышения цены на 10%? 

	Задание B2 
	
	
	Начало формы

Конец формы


	

	На рисунке жирными точками показано количество запросов со словом ЖАРА, сделанных на поисковом сайте Yandex.ru во все месяцы с марта 2008 по октябрь 2009 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество запросов за данный месяц. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшее месячное количество запросов со словом ЖАРА в период с сентября 2008 по май 2009 года.
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Задание В3


Найдите корень уравнения [image: image2.png]


.
Задание В4

В треугольнике ABC [image: image3.png]


, [image: image4.png]AB

16



, [image: image5.png]cosA



. Найдите высоту CH.

Задание B5 
Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

	Автомобиль 
	Топливо 
	Расход топлива на 100 км 
	Арендная плата за 1 сутки 

	1. 
	Дизельное 
	4 
	3300 

	2. 
	Бензин 
	8 
	3000 

	3. 
	Газ 
	10 
	3100 


Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 19,5 р. за литр, газа 15,5 р. за литр. 

Задание B6 
Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (9;0), (10;9), (1;10), (0;1). 
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	Задание В7

	Найдите [image: image7.png]h(5+x)+h(5—x)



, если [image: image8.png]Vx—10




. 


Задание B8 
На рисунке изображён график функции [image: image9.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image10.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image11.png]


в точке [image: image12.png]X0



.

[image: image13.png]





	Задание B9 
	
	
	Начало формы

Конец формы


	

	Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).

[image: image14.png]



Задание B10 
Катер должен переcечь реку шириной [image: image15.png]


 м и cо cкороcтью течения [image: image16.png]u—=0,8



 м/c так, чтобы причалить точно напротив меcта отправления. Он может двигатьcя c разными cкороcтями, при этом время в пути, измеряемое в cекундах, определяетcя выражением [image: image17.png]le
MCg




, где [image: image18.png]


 — оcтрый угол, задающий направление его движения (отcчитываетcя от берега). Под каким минимальным углом [image: image19.png]


(в градуcах) нужно плыть, чтобы время в пути было не больше 125 c? 






Задание B11 
Найдите наименьшее значение функции [image: image20.png]y

3cosx—5x+9



на отрезке [image: image21.png]


. 



Задание B12 
	Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 99 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 2 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 2 ч. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч. 
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С2  В правильной шестиугольной призмеABCDEFA1 B1 C1 D1 E1 F1 , все ребра которой равны1, найдите расстояние от точки А до прямой  CB1
С3               
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С4.   Треугольник АВС вписан в окружность радиуса 12. АВ=6,
 ВС =4. Найдите  АС.

С5. Найдите все значения а, при каждом из которых уравнение 
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 имеет ровно 8 решений.
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